



ОТЗЫВ

научного руководителя о научной квалификации
соискателя кафедры неврологии факультета дополнительного профессионального
образования с курсом нейрореабилитологии ФГБОУ ВО «Пермский государственный
медицинский университет имени академика Е.А.Вагнера» Министерства
здравоохранения Российской Федерации

ЛАПАЕВОЙ ТАТЬЯНЫ ВИКТОРОВНЫ

Лапаева Татьяна Викторовна 1988 года рождения, уроженка г. Березники, окончила лечебный факультет Пермской медицинской академии в 2012 году, затем клиническую интернатуру по специальности «неврология» на кафедре неврологии ФПК и ППС с курсом нейрореабилитологии. В 2015 году закончила клиническую ординатуру по специальности «неврология» на кафедре неврологии с курсом нейрореабилитологии факультета дополнительного профессионального образования. За период обучения в академии принимала активное участие в заседаниях СНО кафедры госпитальной терапии, кафедры неврологии лечебного факультета им. Первушина.

В 2014 году принята на работу в неврологическое отделение для больных с ОНМК ГАУЗ ПК ГКБ №4 на должность «врач-невролог».

С 2012 г. под руководством профессора В.В. Шестакова и ассистента А.А. Кулеша выполняет поисковое исследование на тему взаимосвязи эмоциональных и когнитивных нарушений при инсульте. Результаты данных исследований в виде статей направлены в сборники конференций в Курск, Нижний Новгород, Челябинск, также напечатаны статьи в журналах ВАК (Журнал неврологии и психиатрии им. Корсакова, Пермский Медицинский журнал и журнал Врач-аспирант). Участвовала в конференциях и круглых столах, проводимых кафедрой. В 2015г. выступала на конференции молодых ученых на кафедре неврологии им. В.П. Первушина ПГМА им. ак. Е.А.Вагнера с докладом на тему «Характеристика субъективного качества ночного сна пациентов в остром периоде ишемического инсульта: взаимосвязь с когнитивным и эмоциональным статусом».

Диссертация «Качество сна и хронопатологические факторы риска у пациентов в остром периоде ишемического инсульта» по специальности 14.01.11 – нервные болезни представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. Т.В. Лапаева проанализировала литературу по изучаемой проблеме, самостоятельно обследовала более 180 больных. Все больные проходили обследование под контролем Т.В. Лапаевой. Полученные

клинические, лабораторные данные проанализированы и статистически обработаны соискателем. Т.В. Лапаева обобщила результаты исследования, подготовила публикации и доклады по теме диссертации. Имеет 3 научные публикации в журналах, рекомендованных ВАК. При выполнении диссертационной работы проявила настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показала себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования.

Не замужем. Увлекается чтением, вышивкой. Скромная, работоспособная, в общении с сотрудниками и коллегами контактна и вежлива, пользуется заслуженным уважением.

Научный руководитель:

зав. кафедрой неврологии ФДПО с курсом нейрореабилитологии

ФГБОУ ВО ПГМУ имени академика Е.А. Вагнера

Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор

В.В.Шестаков

